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ΘΕΜΑ:  «Διαχείριση επιβεβαιωμένου κρούσματος COVID-19 στο σχολείο». 
 

Όπως ήδη είναι γνωστό εμφανίστηκε επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 στη Δ΄ τάξη του 
σχολείου μας. Αναφορικά με τη διαχείρισή του σας γνωρίζουμε τα εξής: 

1. Ο/Η μαθητής/τρια που είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 πρέπει να 
παραμείνει σε απομόνωση για τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες. Κατά τη διάρκεια 
της απομόνωσης, ο/η μαθητής/τρια με επιβεβαιωμένο COVID-19 πρέπει να απέχει και 
από όλες τις εξωσχολικές δραστηριότητες και μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο μετά 
την παρέλευση τουλάχιστον δέκα (10)  ημερών από την έναρξη των συμπτωμάτων 
και την πάροδο τριών (3) εικοσιτετραώρων από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού 
χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών και τη βελτίωση των άλλων συμπτωμάτων. 

2. Στενές επαφές επιβεβαιωμένου κρούσματος λοίμωξης COVID-19 θεωρούνται: 
α) Οι μαθητές/τριες που ανήκουν στο ίδιο τμήμα και συνυπήρξαν μαζί του στη σχολική 

τάξη κατά το σαρανταοκτάωρο πριν την έναρξη των συμπτωμάτων του. 
β) Οι μαθητές/τριες που ανήκουν σε διαφορετικό τμήμα, αλλά παρακολούθησαν μαζί του 

μάθημα στην ίδια αίθουσα (στην περίπτωσή μας όμιλο καινοτομίας) κατά το 
σαρανταοκτάωρο πριν την έναρξη των συμπτωμάτων, αφού η κοινή παρακολούθηση 
μαθημάτων διήρκεσε τουλάχιστον 2 (δύο) διδακτικές ώρες. 

Όλα τα άτομα που εμπίπτουν στον παραπάνω ορισμό «στενής επαφής» 
επιβεβαιωμένου περιστατικού COVID-19 στη σχολική μονάδα θα πρέπει: 

Να συνεχίσουν τις δραστηριότητες τους και να μην τεθούν σε κατ’ οίκον απομόνωση με 
την προϋπόθεση ότι: αν πρόκειται για παιδιά χωρίς ιστορικό νόσησης το τελευταίο εξάμηνο, 
θα υποβληθούν άμεσα και χωρίς καθυστέρηση, επιπλέον των δύο (2) υποχρεωτικών 
προληπτικών αυτοδιαγνωστικών ελέγχων ανά εβδομάδα, σε εργαστηριακό διαγνωστικό 
έλεγχο με ταχεία δοκιμασία ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) δύο (2) φορές στο διάστημα 
των επτά (7) ημερών μετά την τελευταία επαφή με το επιβεβαιωμένο κρούσμα. 
Διευκρινίζεται ότι αποδεκτά είναι και τα rapid test που μπορεί να πραγματοποιηθούν ιδία 
δαπάνη σε ιδιωτικά εργαστήρια. 

Στην περίπτωσή μας: 
I. Οι μαθητές, που συμμετείχαν τη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου στον όμιλο «Stop Motion 

animation – κινούμενη δράση» θεωρούνται στενές επαφές με το κρούσμα και η ημέρα 
υπολογισμού των διαδικασιών ανίχνευσης υπολογίζουν ως ημέρα 0 την ημέρα της 
τελευταίας επαφής με το επιβεβαιωμένο κρούσμα (Δευτέρα). Την ημέρα 7 (δηλ. την 



Κυριακή το απόγευμα ή τη Δευτέρα 15 Νοεμβρίου) θα διενεργηθεί το δεύτερο rapid test 
των παιδιών, το οποίο θα δηλωθεί στην πλατφόρμα edupass. 

II. Για τους μαθητές/τριες της Τετάρτης (Δ) τάξης, στο οποίο υπάρχει  
επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19 οι διαδικασίες είναι οι εξής:. 

 Οι μαθητές που βρίσκονται σε κοντινή θέση με το κρούσμα (μπροστά, πίσω 
δεξιά και αριστερά θρανία) θα πρέπει να υποβάλλονται σε καθημερινό αυτοδιαγνωστικό 
έλεγχο (self test) και άμεσα, χωρίς καθυστέρηση σε εργαστηριακό διαγνωστικό έλεγχο, που 
θα επαναληφθεί στο διάστημα των επτά (7) ημερών μετά την τελευταία επαφή με το 
επιβεβαιωμένο κρούσμα, δηλ. σήμερα Παρασκευή και την Τετάρτη 17 Νοεμβρίου. 
Διευκρινίζεται ότι αποδεκτά είναι και τα rapid test που μπορεί να πραγματοποιηθούν ιδία 
δαπάνη σε ιδιωτικά εργαστήρια. 

 Οι υπόλοιποι μαθητές της Δ’ τάξης θα πρέπει να υποβληθούν άμεσα και χωρίς 
καθυστέρηση σε εργαστηριακό διαγνωστικό έλεγχο και συνολικά δύο (2) φορές στο 
διάστημα των επτά (7) ημερών μετά την τελευταία επαφή με το επιβεβαιωμένο κρούσμα, 
δηλ. σήμερα Παρασκευή και την Τετάρτη 17 Νοεμβρίου, ενώ  και ενδιάμεσα την Τρίτη 16 
Νοεμβρίου θα υποβληθούν σε αυτοδιαγνωστικό έλεγχο (σελφ τεστ). 

Τα αποτελέσματα των ελέγχων θα προσκομίζονται κάθε φορά και θα καταγράφονται 
από την υπεύθυνη COVID-19 της σχολικής μονάδας κα Αγγελική Μέλλου, που θα τα 
καταχωρίζει στη φόρμα ιχνηλάτησης. 

Μετά την πάροδο της επταήμερης περιόδου συστηματικής εργαστηριακής 
παρακολούθησης, τα άτομα που εμπίπτουν στην κατηγορία των στενών επαφών, εφόσον 
παραμένουν ασυμπτωματικά και έχουν αρνητικά αποτελέσματα στα τεστ που έχουν 
πραγματοποιηθεί, επιστρέφουν στην διαδικασία τακτικού ελέγχου ανάλογα με την 
κατηγορία στην οποία ανήκουν (2 αυτοδιαγνωστικοί έλεγχοι εβδομαδιαίως). 

Για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με το 
Διευθυντή η την υπεύθυνη COVID-19 της σχολικής μονάδας κα Αγγελική Μέλλου. 

 
 

Ο Διευθυντής  
 
 

Παναγιώτης Ποζίδης 
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